

## Заседание регионального Совета руководителей ТОГС Росстата в ПФО



Фотогалерея <https://tatstat.gks.ru/news/document/125560>

16-17 июня 2021 года в Казани в Национальной библиотеке Республики Татарстан прошло заседание регионального Совета руководителей территориальных органов Росстата,

расположенных в Приволжском федеральном округе под председательством Заместителя руководителя Росстата Шаповал Ирины Николаевны.

В работе совета приняли участие Главный федеральный инспектор по Республике Татарстан Демидов Виктор Николаевич, Первый заместитель Премьер-министра Республики Татарстан Нигматуллин Рустам Камильевич, Заместитель Премьер-министра Республики Татарстан – министр экономики Республики Татарстан Шагиахметов Мидхат Рафкатович, Заместитель министра цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан Гисмятов Радик Расыхович.

Главной темой обсуждения стала подготовка и особенности проведения Всероссийской переписи населения, в частности содействие активному участию граждан в Интернет-переписи на портале «Госуслуги.ру», организация переписи населения в МФЦ, возможность обеспечения переписчиков средствами индивидуальной защиты при рисках инфицирования COVID-19.

В своем докладе руководитель Татарстанстата Наталья Гатауллина сообщила, что в Татарстане проведены все предусмотренные планом этапы работ по подготовке к Всероссийской переписи населения. В республике во время переписи населения будут работать 8315 переписчиков. Уже создан 15-процентный резерв по всем категориям персонала. Подготовлен картографический материал, в том числе в цифровом формате.

Провести Всероссийскую перепись населения в Татарстане помогут волонтеры. Совместно с Министерством по делам молодежи Республики Татарстан создается волонтерский корпус – «Волонтеры переписи».

Заместитель руководителя Росстата Ирина Шаповал обратила внимание на еще одну новацию этой переписи – каждый может самостоятельно заполнить переписной лист на портале «Госуслуги.ру». «Это позволяет снизить риски в той непростой эпидемиологической ситуации, в которой находится страна. Кроме того, снизится нагрузка на переписчиков и упростится обработка данных переписи», – подчеркнула заместитель руководителя Росстата.

Проведение переписи позволит получить качественную информацию для принятия управленческих решений в Татарстане и по всей России. Данные переписи будут использованы для разработки и реализации социальных программ.

На заседании также обсуждались вопросы формирования официальной статистики, ее региональной и муниципальной составляющей. С докладом «Об информационном взаимодействии Министерства экономики Республики Татарстан с органами государственной статистики и развитии информационных ресурсов» выступил заместитель Премьер-министра Республики Татарстан – министр экономики Мидхат Шагиахметов.

Кроме того, важными темами заседания регионального совета руководителей территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, расположенных в ПФО, стали сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства и вопросы проведения сельскохозяйственной микропереписи в августе 2021 года.

Перед началом заседания собравшиеся смогли ознакомиться с выставкой «Из истории переписи населения», специально подготовленной для данного мероприятия Государственным комитетом Республики Татарстан по архивному делу.